N ..
. ,
- * * L]
evropsky ISR \n+f)

socialni S : Fos =1
% - STERS O SK o) OP Vzdélavani Jed geskych
fondvCR EVROPSKA UNIE VY CHO 5 HOPOGE matomatiis atoni

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

NAKLADNI TAXI

Popis aktivity

Zaci uréi danou linedrni funkci a sestroji prislu$ny graf.
Predpokladané znalosti

Funkce, linedrni funkce, graf linearni funkce

Potfebné pomicky

Pracovni list pro zdka, tabulkovy kalkulator.

Zadani

4

Ve mésté jsou dvé taxi sluzby, které maji ndkladni dopravu. Taxi sluzba pana Novaka si Uctuje za
pfistaveni vozidla 100 K¢ a za kazdy ujety kilometr 45 K¢. Taxi sluzba pana Zemana si neuctuje
Zadnou castku za pfistaveni vozidla, ale Uctuje si za kazdy ujety kilometr 60 K¢.

Urcete, do které vzdalenosti je vyhodnéjsi taxi sluzba pana Zemana a pro které vzdalenosti je
vyhodnéjsi pouzit taxi sluzbu pana Novaka. Danou situaci znazornéte graficky.

Mozny postup FeSeni, metodické poznamky
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Z rovnice a grafu vyplyvd, Ze do vzdalenosti 6§ km je vhodnéjsi pouzit taxi sluzbu pana Zemana

a pro vétsi vzdalenosti je vyhodnéjsi taxi sluzba pana Novaka.

Doplrikové aktivity

Ucitel mGZe tfidu rozdélit do nékolika skupin a kaZdé skupiné zadat jiné hodnoty. Zaci budou
porovnavat, jak se méni cena za zakdzku na poctu ujetych kilometra.
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